



Глава региона вручил госнаграды РФ, награды субъекта федерации и губернатора Пензенской области, в среду, 3 мая 2017 года.

За многолетнюю добросовестную работу почётных званий Российской Федерации и Пензенской области, грамот и благодарностей удостоены жители Сурского края, внесшие большой вклад в развитие здравоохранения, образования, сельскохозяйственной отрасли и промышленности, архитектуры, строительства, спорта, а также местного самоуправления. Кроме того, пензенцы, достигшие выдающихся результатов в профессиональной деятельности, награждены медалью ордена «За заслуги перед Пензенской областью».

Предваряя торжественную церемонию награждения, губернатор поздравил всех присутствующих с наступающим праздником – Днём Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Напомнил, что пензенцы заплатили за Победу высокую цену – из 300 тысяч наших земляков, ушедших на фронт, более 200 тысяч человек не вернулись с полей сражений.

